



# АТОМНИК АУКРАЇНИ

№10 (1109) 7 липня 2022 року  
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ  
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

## АТОМНО-ПРОФСІЛКОВІ ЮВІЛЕЇ

### ЧООП – 35 років!



Чорнобильська об'єднана організація профспілки працівників атомної енергетики та промисловості України (ЧООП) відзначає 35-ту річницю. 35 років профспілкової активності, віри в засади соціальної справедливості, стійкості у виборюванні трудових, соціально-економічних прав та інтересів працівників, відданості своїй справі у монолітній атомнопрофспілковій родині.

Розпочала свою історію ЧООП з 3 червня 1987 року, коли у вахтовому селищі «Зелений мис» відбулася профспілкова виборна конференція ВО «Комбінат». Першим головою профкомітету було обрано Василя Махно. До складу первинної профспілкової організації увійшли профорганізації 17 підприємств, які брали участь у ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи: 13 первинних, 46 цехових, з яких три цехових мали права первинної профспілкової організації, та 112 профспілкових груп, усього — 14537 членів профспілки.

#### Хронологія розвитку ЧООП

**1 березня 1988 року** на конференції трудового колективу було прийнято перший акт соціального партнерства — Колективний договір між адміністрацією ВО «Комбінат» та трудовим колективом в особі профспілкового комітету.

**31 березня 1990 року** відбулася установча профспілкова конференція НВО «Прип'ять». Профспілковий комітет НВО «Прип'ять» очолив Василь Махно.

(Закінчення на 2-й стор.)

## СПІЛЬНІ ДІЇ СОЦІАЛЬНИХ ПАРТНЕРІВ

### Ухвалено декларацію про спільну волонтерську діяльність атомників

22 червня відбулася спільна нарада керівництва ДП НАЕК «Енергоатом», голів первинних профспілкових організацій відокремлених підрозділів Компанії, директорів атомних електростанцій та мерів міст-супутників АЕС. У заході взяли участь Голова Атомпрофспілки Валерій Матов та голова ППО ДП НАЕК «Енергоатом» Олексій Лич.

Темою обговорення стали спільні заходи з метою посилення захисту критичної інфраструктури атомних об'єктів та спільна волонтерська діяльність дирекції Компанії, профспілкових організацій, директорів АЕС та очільників міст-супутників: надання допомоги захисникам України, працівникам АЕС та членам їхніх родин, а також — внутрішньо переміщеним особам. Було обговорено ситуацію на тимчасово окупованій Запорізькій атомній електростанції, можливості ефективної допомоги запорізьким атомникам та жителям Енергодара.

На засіданні було підбито підсумки організації гуманітарної допомоги. До цієї благородної місії атомники долучилися ще з початку проведення антитерористичної операції на сході країни і посилили її з початку повномасштабного російського вторгнення за участю благодійних організацій та міжнародних партнерів НАЕК.

За результатами зустрічі було ухвалено спільну декларацію, де



йдеться про продовження активної роботи з надання допомоги мешканцям окупованих і звільнених територій, працівникам ЗАЕС, Збройним Силам України та Національній гвардії, підготовки та доставки гуманітарних вантажів, посилення координації такої діяльності. А також — вирішення проблем житлово-комунального господарства та ін-

фраструктури міст-супутників АЕС, сприяння соціальному, медичному, освітньому, культурному та спортивному розвитку місцевих громад.

У декларації йдеться і про спільну участь у повноенному відновленні постраждалих від окупації міст-супутників АЕС.

Фото пресслужби НАЕК «Енергоатом»

## ЗА ПІДТРИМКИ АТОМПРОФСІЛКИ

### Чорнобильських медиків відзначено міжнародною нагородою

29 червня у приміщенні Будинку профспілок відбулося вручення міжнародних нагород (Всесвітньої організації охорони здоров'я спільно з місією Верховного комісара ООН) медпрацівникам військових шпиталів прифронтової зони, фельдшерських медпунктів атомних електростанцій та обласних спеціалізованих диспансерів радіаційного захисту. Для участі у заході були залучені представники міжнародної місії Червоного Хреста і Червоного Півмісяця. Запрошені академіки Національної академії медичних наук України, інші поважні вчені. Вручав нагороди автор цього міжнародного проекту — координатор міжнародних Чорнобильських програм ООН,

військовий ліквідатор аварії на ЧАЕС Рижков Олексій Федорович.

Захід відбувся за підтримки Атомпрофспілки.

Міжнародну медаль ООН «Медпрацівник Чорнобильської катастрофи — за заслуги» було запроваджено за дорученням Генерального секретаря ООН Гі Муна за згодою з агентствами МОЗ, наукового Комітету ООН з дії атомної радіації. За попередніми даними МОЗ, було нагороджено 77 медичних працівників обласних і місцевих клінік і обласних диспансерів радіаційного захисту населення, а також відповідних установ НАМН України. Медики, відзначені цією нагородою, будуть занесені до Блакитної книги світової слави за заслуги у наданні невідкладної допомоги від наслідків Чорнобильської аварії потерпілим верствам населення.

На урочистому засіданні також йшлося про сьогодишню ситуацію в радіаційно репресивних регіонах. Стан здоров'я громадян за кількістю захворювання тут випереджає відповідну статистику у європейських країнах. На сьогодні до зон радіоактивного забруднення згідно з Державним реєстром віднесено 2293 населені пункти у 74 районах 12 областей України, де проживає до 3 мільйонів 457 тисяч людей.

На заході йшлося про те, що вчені НАМН України і чорнобильські громадські організації порушили перед Урядом і Верховною Радою України питання необхідності запровадження Загальнодержавної програми медико-соціального забезпечення у подоланні наслідків Чорнобильської катастрофи на 2022-2032 роки.

Голова Атомпрофспілки Валерій Матов у своєму вітальному слові висловив вдячність працівникам найгуманнішої професії за якісне надання медичної допомоги, чуйність і милосердя. Запевнив, що Атомпрофспілка завжди стояла і стоїть на захисті інтересів медпрацівників, у важкі для української держави часи надає безповоротну фінансову допомогу профспілковим організаціям медичних закладів, в яких працюють члени Атомпрофспілки.

Лілія СОКОЛОВА



## ВСТУПНА КАМПАНІЯ-2022



### Бути атомником — це круто!

В українських вишах стартує вступна кампанія. Молодь визначиться з вибором. Чому варто обрати професію атомника? Працювати на АЕС — дуже цікаво й водночас українською відповідально, а також надзвичайно перспективно, тому що:

— Атомно-енергетична галузь є надважливою не тільки в Україні, а й в усьому світі; і це завжди розвиток високих технологій, нові проекти та ідеї, затребуваність і постійне вдосконалення;

— З огляду на кліматичні цілі, декарбонізацію світових економік та гостру необхідність відмовитися від енергоресурсів рф атомна енергетика увійшла в епоху ренесансу, вона динамічно розвивається, будуються десятки атомних енергоблоків. І Україна не є винятком;

— Наша держава, і Європа, й увесь світ потребуватимуть дедалі більше фахових атомників, а їхня праця принесе і задоволення, і можливість гідно жити.

А ще «Енергоатом» організовує для студентів, які навчаються на «атомних» спеціальностях, переддипломні й виробничі практики. Адже ґрунтовні теоретичні знання не «працюють» без практичних навичок. І саме під час «живих» практик майбутні фахівці опановують технологічні процеси на атомних станціях.

Нещодавно дев'ять студентів НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» пройшли таку практику на Рівненській АЕС. Там наживо ознайомилися з тим, що вивчали на лекціях, на власні очі побачили особливості своєї майбутньої роботи (на фото).





